



Брошюра местного краеведа А.А.Толстых переносит нас в далёкое прошлое Лыскова, когда города ещё не существовало, а было поселение на Оленьей горе под названием Сундовит. В брошюре приводятся данные археологических раскопок стоянки на Оленьей горе, рассказывается об обрядовой стороне жизни поселенцев, об их отношениях с соседями. Есть в очерке и материал, касающийся устройства крепости, её башнях, попытках нападений на неё в разные периоды истории и, наконец, в конце очерка мы найдём материал, повествующий нам об образовании Лыскова в 1410 году. Книга легко читается и будет интересна широкому кругу читателей.

Толстых Алексей Иванович [История Оленина острога / Алексей Иванович Толстых; Фотограф А.А. Барышев; Художник И.А. Юдин . - \[Лысково\] .- 2005. - 30 с.: ил. : фот. - \(Лысково: начало истории\)](#)

